Una receta de un plato hispano
Tarea para traer a clase:
Paso 1.  Busca en el internet una receta en español para un plato que se come en el mundo hispano.  Puede ser un plato que aparece en EN p. 138 o en el texto p. 212-213 o algo diferente pero tiene que ser algo que no es común en nuestra cultura y que tú no has cocinado nunca.  

Paso 2.  Imprima (print) la receta en un formato que deja espacio para escribir alrededor de (all around) los ingredientes y de las instrucciones. El papel también tiene que decir el sitio Web dónde la encontraste.
Paso 3.  Cuando encuentras palabras nuevas, usa un diccionario o un sitio Web (como por ejemplo WordReference.com) y escribe las traducciones al lado de (next to) las palabras desconocidas.  También escribe la región donde se come el plato. 
La actividad en clase:
Paso 4.  Comparte tu receta con uno o dos compañeros de clase y describe cómo cocinar el plato.  Usa gestos y dibujos si tu grupo no entiende unas palabras.
Mi plato se llama: 









Es de la región (o del país) de: 








Paso 5.  Haz una comparación entre las recetas y los platos que tu grupo presentó.  

1. ¿Qué plato es el más fácil de cocinar?  ¿Podrías (could you) prepararlo ti mismo (yourself)? 
2. ¿Qué receta es la más difícil de cocinar?  ¿Por qué?
3. ¿Qué plato te apetece más?

4. ¿Hay algún plato que no te apetece para nada?  ¿Por qué?
Paso 6.  Comparte tus respuestas con tu grupo.  ¿Tienen las mismas opiniones?  Si no, escribe las diferencias.  Modelo: “A mí me apetece la paella Valenciana pero a María no porque ella es vegetariana.”
